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BESZÁMOLÓ CSIZOVSZKI DÓRA TOLLÁBÓL 

Múltidéző búcsú és kézműves vásár 

2021. június 13-án volt a jakabszállási templombúcsú. Ehhez kapcsolódóan a Művelődési ház első 

alkalommal szervezte meg a múltidéző búcsúi vásárt. 

Érdeklődve mentünk ki a rendezvényre, és jártuk sorra az árusokat. Két kisgyerekkel és három rokon 

gyerekkel rögtön megtapasztaltuk, hogy nagyon biztonságos a rendezvény, mivel egy nagy, zárt 

udvarban került megrendezésre, ahol kedvükre szaladgálhattak. 

Megérkezésünkkor éppen a Csipkefa zenekar játszott, így megvolt a jó hangulat is. Az árusok között 

volt pl.: bőrdíszműves, nemezkészítő, ékszerkészítő, fajátékkészítő, gyöngyfűző stb.  

A gyerekek érdeklődését azonban az ingyenesen kipróbálható népi játékok kötötték le. A 

legkisebbeknek a kosaras körforgó hinta tetszett, a nagyobbak pedig különböző nehézségű ügyességi 

játékokat próbálhattak ki. Ami nekem a legjobban tetszett, hogy mindegyik játék egyszerű, természetes 

és olcsó alapanyagból készült, mégis strapabíró, a gyerekek pedig rengeteget ügyesedhetnek velük. 

A célba dobás tobozzal, toboz elkapó játék, karika dobó a pontosságot, figyelmet fejleszti.  

A billegős egyensúlyozó és a gólyaláb az egyensúlyérzéket fejleszti. 

A sítalpas lépegető az együttműködést fejleszti, mivel azon egyszerre két gyerek lépeget. 

A pecázós játék pedig a kitartást fejleszti. 

Miután a nagy játékban a gyerekek elfáradtak még élmény palacsinta sütésben is részük lehetett, de 

volt kürtőskalács és kézműves kandírozott csemege is. 

Nagyon jónak tartom, hogy a gyerekek a hagyománnyal, kézműves termékekkel, természetes 

anyagokkal találkozhattak. 

Nem volt tuc-tuc zene, rengeteg műanyag, villogó játék, drága körhinta vagy dodzsem. És színezett 

édességek hada sem volt.  

Hanem volt népzene, egyszerű, de nagyszerű természetes játékok és hagyományos ételek. 

Nagyon örülnék annak, hogy ez a rendezvény meghonosodna, hagyománnyá válna és minél több 

gyerek lelné örömét ezen játékokban. 

Köszönjük a szervezőknek ezt az értékes délutánt!
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Jakabszállás, 2021. június 17. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


